
保護者の皆様を対象としたアンケートの集計結果について 令和６年１１月

熊野市教育委員会

１．学校の教育活動についてお答えください。

（１）学校は子どもを中心とした教育活動を行っていると思いますか。 ＊単位は人数

①思う（327人）《40.1％》 327

②どちらかといえば思う（434人）《53.2％》 434

③どちらかといえば思わない（40人）《4.9％》 40

④思わない（15人）《1.8％》 15

（２）学校は保護者と連携した教育活動を行っていると思いますか。 ＊単位は人数

①思う（240人）《29.3％》 240

②どちらかといえば思う（472人）《57.5％》 472

③どちらかといえば思わない（79人）《9.6％》 79

④思わない（30人）《3.6％》 30

（３）学校教育について、特に望むことは何ですか。　　＊３つまで回答 ＊単位は人数

①学力向上の取組（654人）

②体力づくりの取組（432人） 654

③人権教育の充実（433人） 432

④防災教育の推進（239人） 433

⑤ICT機器を活用した教育の推進（152人） 239

152

127

⑧その他（30人） 204

30

⑥地域と連携した教育の推進（127人）

・先生による(２人)

⑦保護者への情報提供（204人）

１(2)の問いに対する意見

１(１)の問いに対する意見
　・先生による　　　・わからない

・道徳教育　　　・先生のレベルアップ　　　・同級生との関わり合い　　　・体験参加型の教育活動　　　・個性を伸ばす教育（３人）
・その子自身の特技を伸ばす取組　　　・生きる力をつけてほしい（２人）　　　・失敗を恐れず何度でも挑戦できる環境
・自己理解の探求、自己表現力、自己受容　　　・自分を受け止め、相手も受け止める人間力
・宿題は各自考えたものにする。（なしでもよし）　　　・子どもたちだけで考えた授業（時間）があれば
・地元のお祭りなどに参加して行事も大切にしてほしい。
・自己理解やそれを深める取組、自己表現力、ディスカッション能力
・地域の行事に学校全員で参加して伝統行事について学んでほしい。
・多様性と言われる最近ですが、最低限守るべきルールは教えていただきたい。
・失敗や苦労を避けず、個人や仲間との協力で主体的に取り組む経験・風土（３人）
・精神的にも肉体的にも大きく揺れ動く時期なので、心豊かに成長し、じっくりていねいに勉強を教えたりできる環境づくり

◆１．（３）⑧その他の内容について
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２．いじめの問題についてお答えください。 ＊単位は人数

（１）学校はいじめの問題について、前向きに

取り組んでいると思いますか。

①思う（162人）《20.3％》 162

②どちらかといえば思う（513人）《64.3％》 513

③どちらかといえば思わない（83人）《10.4％》 83

④思わない（40人）《5.0％》 40

（２）あなたのお子さんが、令和６年４月以降、現在までに学校でいじめを ＊単位は人数

　　 受けたことはありますか。

①ある（26人）《3.2％》 26

②あると思う（38人）《4.6％》 38

③ないと思う（464人）《56.5％》 464

④ない（293人）《35.7％》 293

（３）その時、あなたはどうしましたか。 ＊単位は人数

＊該当するものすべてに回答

①学校の先生に相談した（31人） 31

②相手の保護者と話し合った（6人） 6

③自分の子どもと話し合った（58人） 58

④親しい保護者に相談した（15人） 15

⑤しばらく様子を観察した（46人） 46

⑥何もしなかった（3人） 3

⑦その他（5人） 3

・わからない　　　・先生による(2)　　・情報がないため分かりません
・自分の子どもがいじめにあっていないのでわかりません。
・いじめについて知らないので、どこにもあてはまらないです。
・どのような取組をしているのかわからないので、回答ができません。申し訳ありません。
・自分の子どもがそのような場面になったことがなく、学校側に相談したことがないのでわからないです。

・いじめを受けたことはないと思うが、デブなど容姿のことでイヤなことを言われたことがある。
・いじめまでもいかないが、悲しい気持ちで帰ってきたことがあった時、親しい保護者に相談した。

２(１)の問いに対する意見

◆２、(３)の問いに対する意見

・両親で情報共有した　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・県外の友人・家族（祖父母）に相談した
・職員によるいじめなので、解決しなかった。　　　　　　・学校の先生に伝えるよう子どもと話をした。
・当初は先生(学校)に報告していましたが、その結果、激化している様子なので報告することを止めました。

◆２．（３）⑦その他の内容について
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